

Погода была прекрасной, настроение превосходным, денег в кармане — предостаточно. Что еще надо для полного счастья? Правильно, натянуть на красный и толстый симпотную телку. Сказано — сделано.

Газета «МК», раздел «Досуг», объявление «Симпатичные студентки составят компанию солидному господину». И два номера, мобильный и городской, что для 2003 года воспринималось вполне обыденно.

Звоню. Отвечают. — Да, это наше объявление, у нас широкий выбор девушек, они все красивы и симпатичны, вы останетесь довольны, приезжайте, от метро «Такойской» пять минут пешком.

Салон. Девицы в зале выстроились в ряд как перед султаном, осматривающим новый гарем. Кто в купальнике или нижнем белье, кто в просвечивающем пеньюаре или завышенном топике с заниженной юбочкой. Админша не соврала: все красивы и симпатичны, все улыбчивы и приветливы, все молоды и фигуристы. Кроме одной тетки за сорокет, в очках и строгом блузо-юбочном костюме. Небось спецпредложение для прыщавых малолеток, мечтающих отодрать училку в отместку за кол по алгебре? Или для извращенцев, мечтающих побывать в ногах у Венеры в побитых молью мехах? Не криви морду лица, МарьПална, тебя я трахать не буду, мне тридцать пять, и до геронтофилии ой как далеко. А кого ж буду? Выбирай, султан... хе-хе... калиф на час... или два... будем шиковать... официант, еще один коржик! Идея, однако!

— Как тебя зовут? — Саша, — девушка капельку полновата телесами и чуть мелковата ростом, но сиськи внушают уважение, зато молода как первокурсница (будем верить легенде салона, ага) и типа смущается, улыбаясь. — А тебя? — Даша, — яркая и эффектная блондинка (Саша тоже блондинка, но более темного окраса, хотя для типичной порнухи ЖМЖ по канонам жанра надо было выбрать брюнетку, однако для меня — новичка в этом формате, позволительны огрехи) улыбается без всякого смущения, победно и торжествующе, выглядя в парадигме МИСП-овской общаги пятикурсницей на преддипломной практике.

Чуть колеблюсь. Есть в шеренге шлюх еще одна особа, выделяющаяся среди прочих жгуче-южной наружностью и восточными чертами лица. Как условную «свою», я б ее тоже натянул с преогромным удовольствием. Но три — это перебор, а если исключить Сашу или Дашу, то я не уверен, что обладательницы разных менталитетов найдут понимание в постели, и не начнут тянуть одеяло каждая на себя. Плюс, взгляд юго-восточной дивы полыхнул гневным разочарованием, когда я не к ней первой подошел. В общем, «своих» я буду трахать «у себя», а пока что пусть «смотрящая» примет заказ на обеих куколок — Сашу и Дашу.

... Комната оформлена в синих тонах: обои, потолок, абажур на ночнике. За задернутыми плотными шторами лиричный полумрак, музыкальный центр негромко играет что-то романтичное. Джо Дассен, кажется. Распаренное в ванной мое мохнатое тело охлаждается касанием простыни нежно-голубого цвета, а лысая башка покоятся на средней подушке в темно-синей наволочке с искорками звездочек. Стеснительная Сашка целуется со мной в губы, не смачно-взасос, а так, дразняще-податливо, не забывая ерошить мех на груди и царапать ноготками соски. Раскованная Дашка от души сосет мой член, размашисто и глубоко, не забывая теребить яйца и пожимать бедра. Я кайфую!

NB. Кто там притворился знатоком ночных фей и дневных красавиц? Проститутки не целуются в губы? И не сосут без презиков? Прям все-все без исключения? Да что вы говорите? «Красотки» насмотрелись? Или в пацанских понятиях воспитаны? Любезнейший, снимите очки-велосипед! Я сам расскажу о шлюхах и о себе.

Потом они меняются местами. Девочки, а не переигрываете ли вы с ролями? Даша стремится высосать мне мозг через рот, а Саша, полизав головку и яйца, сделав пару пробных заглотов, типа поперхнулась и пытается заменить минет дрочкой. Давай работай, не ленись, за всё уплОчено.

Прелюдия окончена, пожалуйте бриться (то бишь трахаться). Тут без резинок никак, согласен. Коих была использована целая куча, штук десять, не меньше. Не потому, что я кончил десять раз. А потому что девочки четко соблюдали правило: гандон, побывавшей в одной, объявлялся персоной нон грата для второй, тут же изымался и выбрасывался, и натягивался, когда руками, а когда и ротиком, другой. Трахать же хочется попеременно обеих и в разных позах, вот и причина перерасхода РТИ №2 для акта списания.

Это такой кайф, когда трахаешь одну, параллельно целуясь с другой... Проверьте!

Это такой кайф, когда обе они на коленях перед тобой, и заправляешь то одной за щеку, то другой, подмечая чуть настороженный взгляд одной и откровенно лукавый второй...

Проверьте!

Это такой кайф, кататься как сыр в масле, играя роль начинки бутерброда, быть прижатым между горячими телами юных развратниц, ощущать губами шелковистую кожу груди одной, чувствуя позвоночником в то же время губы второй... Попробуйте!

Это такой кайф, когда нежная женская ручка берется за член в finale акта и додрачивает его, завершая секс, на лицо подружке, а та, с горящими очами и алчно приоткрытыми устами ловит капли, трется лицом об головку, вбирает его и высасывает сперму, и лишь после укоризны напарницы «А мне?», наступив на горло собственной песне, с явным сожалением выпускает изо рта сдувающегося монстра, позволяя и ей воспользоваться результатами затянувшегося, но очень приятного процесса... Убедитесь сами!

Это такой кайф, когда после мужикально-музыкальной паузы (песни толстого грека Руссоса и хитрого французского армянина Азnavura были ожидаемы и без труда опознаваемы) и перекура с половиной женского контингента (как ни странно, курящей была Сашка, а не Дашка) можешь повторить еще разочек все вышеописанное, зеркально меняя девчонок местами физически, подмечая мысленно схожести и различия... Проведите эксперимент и подтвердите теорию практикой!

И супер (пост) кайф того дня я испытал, когда уходя из салона, у входных дверей я потискал в последний раз провожающих меня куколок Сашу и Дашу, слившись в тройном поцелуе и проникнув пальцами им под трусики, а затем, уже на улице, закуривая, вдруг обнаружил, что мои руки пахнут женщинами, но по-разному: одна Сашкой, а другая Дашкой. Не знаю, обратили ли пассажиры метро внимание на странного мужчину, украдкой нюхающего свои руки, но я кайфовал от аромата двух моих куколок до самого вечернего душа. А от воспоминаний — до сих пор! Чего и вам желаю!